

编者按：镇街兴则温岭兴，镇街强则温岭强。《镇街周报》栏目以短平快的方式带大家速读各个镇（街道）的本周要闻，跟踪最新动态，鼓劲温岭发展。

## 【箬横镇】

## 箬横蘑菇种植示范基地提升项目

将于4月开工

关键词：省内最大

热度：★★★★★

## 事情回顾

位于箬横镇新基村的蘑菇种植示范基地农业设施提升项目预计于4月份开工。建成后，该基地将作为农韵箬横田园综合体高效农业示范区重要区块，成为台州乃至省内最大的双孢蘑菇单品种食用菌种植产销基地。

## 【太平街道】

## 我市首个城中村改造坡地村庄宅基地安置

关键词：城中村改造

热度：★★★★★

## 事情回顾

3月18日-3月21日，太平街道岙底胡村完成宅基地安置。接下来，村民可以直接进入房屋主体结构建造，预计到明年，依势而建，错落有致的坡地村庄全貌基本形成。

## 【石桥头镇】

## 努力实现全域美丽跨越式升级

关键词：深呼吸小镇

热度：★★★★★

## 事情回顾

3月19日上午，石桥头镇召开了美丽中国·深呼吸小镇创建工作新闻发布会，十四五期间，石桥头镇将以美丽中国·深呼吸小镇创建工作为新起点，在旅游休闲、文化创意、生态农业、健康产业和绿色发展方面发挥新优势，打造乡村振兴战略新样板。

## 【城北街道】

## 专车接送 规上企业集中接种疫苗

关键词：疫苗接种

热度：★★★★★

## 事情回顾

连日来，两辆疫苗接种专车在城北街道辖区各规上企业和城北中心卫生院之间穿梭，为41家规上企业近万名员工接种新冠病毒疫苗提供贴心服务。该辖区内第一剂接种超3500人，近800人已接种第二剂，接种率居全市前列。

## 【城东街道】

## 首届梨花节 探春 打卡点

关键词：美丽乡村

热度：★★★★★

## 事情回顾

3月21日，城东街道萧北村（乌龙岙）举行首届梨花节。萧北村种植果树箬包梨有300多年的历史。春回大地时，山村美景成为城乡居民探春赏花打卡点，满山梨花成为乡村旅游资源，助力乡村振兴。

## 【泽国镇】

## 农民建房不停步

## 美丽乡村换新颜

关键词：特色村项目

热度：★★★★★

## 事情回顾

近日，泽国镇汇头林村的美丽乡村特色村项目建设即将完工。在启动农民建房工作之前，村里大部分都是房龄较长的老旧房屋，隐藏着不少安全隐患。如今，走进汇头林村，约70%的房屋都是新房，联排式、双联式、庭院式的新房排列整齐，村庄面貌得到了极大的改善。

## 【石塘镇】

## 这帮志愿者3年来敲了400多次门找人聊天

关键词：公益

热度：★★★★★

## 事情回顾

近日，在石塘镇中山村的孤寡老人郭阿公家里，吉祥石塘志愿服务队的志愿者们在开展敲敲门，说说话，公益活动时，特地和老人约定了下次上门要办的事。来自于这帮陌生人的关怀，让老人感动得热泪盈眶。这一公益项目，志愿服务队已经连续开展了3年多，累计走访了400多户/次。

## 【横峰街道】

## 听红色故事，看红色电影

关键词：党课

热度：★★★★★

## 事情回顾

3月21日晚，跟着电影学党史 百场影片进礼堂 活动在横峰街道马鞍桥村文化礼堂启动，党史知识问答，观看电影《建党伟业》，让村里的党员干部及广大村民对那段风起云涌年代里的红色历程有了更深刻的认识。该街道还开展听百岁老党员讲红色故事主题教育活动，机关年轻党员和团委青年志愿者们来到百岁老党员、抗美援朝战士王阿富家中慰问，并接受了一堂生动、厚重的党课的洗礼。

## 【坞根镇】

## 多形式掀起党史学习教育热潮

关键词：党史学习

热度：★★★★★

## 事情回顾

近日，坞根镇将党史学习教育与推动各项工作紧密结合，精心组织，多措并举，引导广大党员群众积极开展党史学习教育。有老党员讲故事，向大家讲述了当时入党的困难以及身为党员所背负的责任和使命；也有庆祝建党100周年之美协采风创作活动，美术家们参观了烈士陵园纪念馆，并用画笔记录下红军故里的时代面貌。

## 【大溪镇】

## 周末党课让党史学习教育活起来

关键词：党史学习

热度：★★★★★

## 事情回顾

近日，大溪镇举办第35期周末党课，专题开展党史学习教育。在理论课程结束后，参课党员马不停蹄开展义务植树活动。今年，周末党课把党史学习教育作为主课题，除了分类施教之外，又把义务植树纳入课程，让参课党员在植绿护绿中领悟“两山”理论，学以致用，激发干事创业热情。

## 【温峤镇】

## 人大代表进鞋企 为安全生产支招

关键词：安全生产

热度：★★★★★

## 事情回顾

近日，温峤镇人大组织代表开展鞋业企业复工复产暨安全生产、消防安全专项整治工作督查活动。代表们先后视察了辖区内凯冠鞋业、麦登兴鞋业、圣格鞋底厂等企业和莞渭董村10人以上群租房，实地了解企业复工复产、惠企政策落实情况和安全生产、消防安全专项整治推进情况，并提出了相关建议。

## 入园企业须建雨水生态化利用系统

## 东部新区入围全省首批 节水行动十佳实践案例

## 评选活动

本报讯（记者陈潜）全省首批节水行动十佳实践案例评选活动正在进行，经过组织申报、初步筛选和专家评审，目前有25个案例突破重围进入网络投票环节。我市东部新区的《综合施策，推进雨水生态化利用》就是其中之一。

为贯彻落实国家节水行动，推动《浙江省节水行动实施方案》落地落实，强化节水宣传教育和示范引领，省水利厅、省节约用水办公室联合发文，组织开展浙江省首批节水行动十佳实践案例评选活动，对具有典型性、示范性、推广性作用的节水行动实践案例进行系

统总结和宣传，展示节水工作成果，增强全社会节水意识和参与力度。

评选对象和范围为列入浙江省水利厅2020年水资源管理和节约用水工作先行试点任务的试点项目，浙江省2020年度节水标杆单位和各地在绿色发展中涌现的有关合同节水管理、企业内部中水回用、再生水利用、分质供水、供水管网分区计量管理、工业园区节水、农业节水、水效标识制度落实、节水数字化平台应用及节水长效管理机制建立等领域实施的各具特色的节水行动实践案例。

我市东部新区综合施策、推

进雨水生态化利用的效果有目共睹。东部新区要求入园企业全面建设雨水生态化利用系统，最大限度地实现雨水的积存、渗透和净化。该做法有效解决水资源短缺、内涝灾害、雨水径流污染等问题，实现雨水资源的充分利用和生态环境保护。目前园区内已有100家企业建成雨水生态化利用系统，在建22家。园区将雨水系统建设纳入新入园企业出让用地合同条款和给排水审核内容，并建立水耗准入标准、资金激励政策、建设管理准则等保障机制，有力地推动雨水系统高质量建设应用，实现了节水降本、节水增

效、节水减排，经济、生态和社会效益显著。

评选活动通过推荐申报、专家初选、网络投票和综合评定，最终评选出浙江省首批节水行动十佳实践案例，评选结果将在浙江省水利厅网站、微信或新闻媒体向社会公布。目前正处于网络投票阶段，投票时间截至3月28日24:00。参与者可从25个候选案例中任选1~10个，每个账号限投一次。东部新区案例在本次网络投票环节中序号为18，请记得帮它助力哦（投票链接为<https://mp.weixin.qq.com/s/n8vKC0K8pWzIrbw-FgjW-zw>）。

## 我市启动无障碍观影志愿服务

## 首批40多名盲人开心 观影

本报讯（记者程新辉 通讯员陈挺一）日前，由市委宣传部、市精神文明建设指导委员会办公室和市残疾人联合会共同主办的无障碍观影志愿服务活动在市影视城启动。来自全市16个镇（街道）的40多名盲人在家人和志愿者的陪伴下，应邀走进影院，一起欣赏时下热映的电影。

观影厅内，全国助残先进个人、杭州之声主持人雷鸣通过话筒，给在座的盲人朋友们耐心讲解影片《你好，李焕英》中的一个个场景，帮助大家更好地领略画面内容和电影意图。

如果没人解说，我们单

只听声音，电影画面中的很多表情和动作我们就无法切身感受。市民陈先生是当天观影者中的一位盲人，他说，在主持人生动活泼的讲解下，能进一步感受到电影的魅力。

活动中，首批5名志愿者还被授予无障碍观影解说志愿者聘书，接下来，他们将接受相应的培训，更好地服务前来观影的盲人。据统计，目前我市有近3万残疾人，其中视力残疾就有1600人左右。根据安排，今年市残联还将在助残日、盲人节等时间段里，陆续安排10个场次的无障碍观影活动，通过温馨的服务，让广大盲人朋友感受电影的魅力。

观影厅内，全国助残先进个人、杭州之声主持人雷鸣通过话筒，给在座的盲人朋友们耐心讲解影片《你好，李焕英》中的一个个场景，帮助大家更好地领略画面内容和电影意图。

如果没人解说，我们单

## 户籍窗口的她为何每每去 赶集？

本报讯（记者赵云 通讯员王文伟）每逢二、七，汪嘉欣都要到城南横山片赶集。她不是去集市买东西，而是去办理户籍业务。

汪嘉欣是城南派出所户籍窗口的工作人员。城南派出所位于城南镇大园片，距离横山片较远。为践行“最多跑一次”，方便群众办理户籍业务，今年3月，城南镇派出所推出户籍赶集业务，将办理点搬到横山片山前村的原横山管理区办公地。

近日，山前村村民郑先生来到办理点补办户口簿。郑先生说，他发现家里的户

口簿丢失已有两个多月了，想到派出所补办麻烦，就一直没去。我没有车，坐车的话，要坐到南城客运站后再转车，非常不方便。

不久前，郑先生听说在窗口就能补办，所以就来办了。在办理点，经过汪嘉欣一番操作，郑先生很快拿到了新补办的户口簿。

据城南派出所相关负责人介绍，驻点户籍业务办理原安排在每周三，考虑到赶集日更符合群众需求，于是将时间改为每个二、七赶集日。目前，该驻点能办理户口簿、身份证件、暂住证等业务。

## 债权转让合同

徐坚、钱久凌：你方欠赵君华借款800000元及相应的利息，详见2014台温商初字第3057号判决书。现原债

权人赵君华将上述判决书项下的所有债权一并转让给张妍妍，由你方向现债权人张妍妍履行。特此告知！

## 减资公告

根据2021年3月25日股东会决定：温岭正峰数字机电科技有限公司拟将注册资本从壹仟伍佰柒拾万元人民币减至伍佰万元人民币，现予以公告。债权人可自公告之日起四十五日内要求本公司清偿债务或提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

温岭正峰数字机电科技有限公司

2021年3月25日

## 我市老年大学新河镇分校正式揭牌

## 243名老年学员重返课堂

本报讯（记者张璐璐 通讯员林绍禹）3月24日下午，我市老年大学新河镇分校正式揭牌并举行春季开学仪式。

市老年大学新河镇分校是一所以离退休干部为主要服务对象，集信息、网络、数字多媒体技术于一体的公益性老年大学分校。目前学校共开设声乐、中式烹饪、国画、戏曲、智能手机应用、家庭教育等10项课程，同时配备了多媒体电化教室、烹饪室、妇婴培训室、书画室等12个功能教室，共有在校学员243人。

学校将坚持“政治建校、平安立校、质量兴校、改革强校”的办学理念，充分利用现有场所和教学设施，开好课程，为广大离退休老同志、老年朋友提供良好的学习及活动环境，为老同志老有所教、老有所学、老有所乐、老有所为提供阵地保障。

当天，与会人员一行还共同参观了新河分校的各个教室，现场观摩教师授课，并了解学校建设情况。



春风摇曳  
蓝芙蓉

3月24日，在我市城北大道，一整排盛开的蓝花矢车菊在春风中轻轻摇曳，令人迷醉。旁边车道宽阔整洁、车来车往，不远处台州第一技师学院行政楼高耸立，形成了一幅自然与人文交相辉映的美丽画卷。

近年来，城北街道把融入主城区、打造城区北入口交通枢纽作为城北交通建设的主题，以绿化、亮化、美化丰满城市形象，擦亮美丽城镇底色。

通讯员 梁伟伟摄